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rea - CYyMN: YINOB
TPeyro 1bHUKa

Llenu ypoka:

+ CcpopMmynupoBaTtb U AoKa3aTb TeOpeMy O CyMMe YriioB
TpeyrosibHMKa.

+ Hayuntbca pewartb 3aja4yM UCNONb3YyA AAHHYIO TeopeMmy.

+~ Pa3BuBaTb YMEe€HuUue NpuMeHATb 3HaHUA TEOPUN Ha NMPAKTUKE,
Pa3BUBaATb HAaBblKU CAMOKOHTPOJ1IA U B3daUMOKOHTPOJIA.

+ BOCNUTbIBAaTb KY/1bTYpPY YMCTBEHHOIO TPyAa U Ky/1bTypy obLieHus.



Teopema: CyMMa yrnos rtpeyrosibHMka pasHa 180°
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Z 1=4 (HaKpecCT nexatuue yrnbl)
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Teopema gokasaHa.
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CaMmocroaTenbHasa pabora
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NpoBepb cebA:

1. 2. 3. 4. 5.

B. A. A. b. I.

Kputepumn OLleHKM:

«2» - MeHee TPEX 3aaaHnn,

«3» - 3 3afaHunsa, «4» -4 3anaHus, «5» - 5 3agaHUN.







